

不住禱告

明愛樂勤學校



特殊教育服務

自從疫情開始，每位香港市民都十分重視保持社交距離，談話也要隔著口罩；人與人之間的距離彷彿變得遙遠了。明愛樂勤學校每一位同事和學生也改變了，我們開始了互相祈禱，我們的心和心拉得更近。

起初，同事們在周一的早、午會中互相祈禱、互相關心，例如：為生病的學生、同事祈禱；為家中的學生及其家庭祈禱……慢慢地，老師開始教學生祈禱和唱我們的謝飯歌。每次老師開始祈禱，彷彿聖神在明愛樂勤學校的大家庭中默默地工作，縱使平日活潑好動的學生們都會懂得保持安靜。最神奇的是平日四肢不大自控的學生，也能在輔助下，自覺地合手祈禱和保持專注，像是很投入的樣子，我們在旁的同事也大感詫異。

現在，學生每周也有祈禱的習慣，會為同學、父母、老師、親人和身邊人祈禱，期望我們以後也能有如聖經所說：「常常喜樂，不斷祈禱，事事感謝。」

慈母手中線

明愛樂勤學校

「慈母手中線、遊子身上衣」，古有慈母用手中的針線，為兒子趕製身上的衣衫。而在疫情期間，義工為著學校的學生，學習縫製布口罩。

義工們不斷參考坊間各類款式的布口罩，並加以改良，務求車縫到一款學生合用的布口罩。由選材、購買物料、繪畫紙樣、剪裁至車縫，伙伴們就像慈母一樣，默默地為學生們獻出所能。雖然在疫情期間義工們未能與學生相聚，但透過製作布口罩，彼此之間的情誼一直沒有間斷。

讓我們的學生藉著天主和夥伴的愛來面對疫情！

